
La passione per il vino maturata durante molti anni di pratica nel settore eno-gastronomico, mi 
consentono di potervi offrire una vasta scelta di vini della nostra regione e della vicina Italia che sono 

sicuro riusciranno a soddisfare i vostri palati.  "Salute!"

∞
Die Leidenschaft für Wein, die ich während meiner langjährigen Tätigkeit im Gastgewerbe entwickelt 

habe, ermöglicht es mir, Ihnen eine große Auswahl an Weinen aus unserer Region und dem 
benachbarten Italien anzubieten, die Ihren Geschmack sicher begeistern werden.  "Zum Wohl!"

∞
La passion pour le vin développée au cours de nombreuses années de pratique dans le secteur 

enogastronomique me permet de pouvoir vous proposer un vaste choix de vins de notre région et de 
l'Italie voisine qui sauront, j'en suis sûr, satisfaire vos palais. "Santé!"

Fernando Brunner



Vini Bianchi

Cherubino 10 cl 7.40

Merlot

Circum 10 cl 7.80

Chardonnay

Langhe Arneis 10 cl 7.80

Arneis

Pinot Grigio 10 cl 7.50

Pinot Grigio delle Dolomiti

Bollicine
Prosecco Extra Dry 10 cl 8.00
Glera

Franciacorta Monterossa Prima Cuvée 10 cl 12.00
Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Nero

Rosati e Rossi

Osé - Rosato Ticino 10 cl 8.00

Merlot

Lago Maggiore 10 cl 7.80

Merlot Ticino DOC

San Zeno Riserva Fondatore 10 cl 8.00

Merlot Ticino DOC

Lena di Mezzo Ripasso 10 cl 8.00

Corvina, Corvinone, Rondinella

Barbera d'Alba 10 cl 7.50

Barbera  

Primitivo del Salento 10 cl 7.50

Primitivo

IVA 8,1% inclusa

Claudio Quarta 

La Brunesca San 
Pietro di Feletto

Tamborini
Lamone

Tamborini
Lamone

Tamborini
Lamone

Monte del Frà
Sommacampagna

Previs
Trento

Cantina Bera

SELEZIONE DI VINI A CALICE

Monterossa
Bornato

Matasci                       
Tenero

Velenosi 
Ascoli Piceno

Bera 
Neviglie



100 Cherubino 75 cl 45.00
Ticino DOC Bianco di Merlot
Merlot

101 Terre di Gudo 75 cl 47.00
Ticino DOC Bianco di Merlot
Merlot

102 Sanzeno Mosaico 75 cl 54.00
Ticino DOC 
Chardonnay-Sauvignon B.-Merlot

103 Apocalisse 75 cl 47.00
Ticino DOC 
Chardonnay-Sauvignon B.-Merlot

104 Bianco Rovere 75 cl 66.00
Ticino DOC Bianco di Merlot
Merlot

105 Petite Arvine 75 cl 58.00
Bianco del Ticino DOC
Petite Arvine

106 Aigle Grand Cru Les Délices 75 cl 48.00
Chablais AOC - Vaud
Chasselas  

107 Dézaley Gd Cru Les Egralets 75 cl 54.00
Lavaux EOC
Chasselas 

IVA 8,1% inclusa

Obrist - Vevey

Obrist - Vevey

VINI BIANCHI SVIZZERI

Matasci - Tenero

Tamborini - Lamone

Tamborini - Lamone

Delea - Losone

Brivio - Mendrisio

Cantine Latini - Cremona



110 Langhe Arneis 75 cl 48.00
Langhe DOC Arneis
Arneis

111 Pinot Grigio 75 cl 45.00
Vigneti delle Dolomiti IGT
Pinot Grigio 

112 Braide Alte (Grand Cru) 75 cl 88.00
Venezie IGT

113 Lugana 75 cl 48.00
Lugana DOC
Trebbiamo di Lugana

114 Soave Classico 75 cl 46.00
Soave Classico DOC
Garganega

115 Meriggio 75 cl 54.00

Colli Toscana Centrale IGT
Sauvignon, Trebbiano

116 Verdicchio dei Castelli di Jesi 75 cl 46.00
Classico Superiore DOC -(Villa Torre)
Verdicchio  

117 Circum 75 cl 47.00
Classico Superiore DOC
Chardonnay

118 Chimera 75 cl 49.00
Vermentino di Sardegna DOC
Vermentino di Sardegna

119 Gawürztraminer 75 cl 46.00
DOC
Gewürztraminer

IVA 8,1% inclusa

Gini

Marche

Tavignano

Marche

Fontodi

Toscana

Alto Adige
Ritterhof

Tenute Soletta

Sardegna

Velenosi

Monte del Frà

Veneto

Livon

Friuli

Veneto

VINI BIANCHI ITALIANI

Chardonnay, Sauvignon, Picolit,                                      
Moscato giallo

Piemonte
Bera

Trentino
Pravis



141 Chablis Réserve de Vaudon 75 cl 59.00
Chardonnay

142 Puilly Fumé 75 cl 55.00
AOP La Bibliothèque
Sauvignon

150 Osé 75 cl 48.00
Rosato del Ticino DOC
Merlot

151 Oeil de Perdrix 75 cl 48.00
Oeil de Perdrix AOC
Pinot Nero

152 Cerasuolo d'Abruzzo "Rosa-ae" 75 cl 49.00
Cerasuolo d'Abruzzo DOC

Montepulciano  

160 Moscato d'Asti 75 cl 48.00
Moscato d'Asti DOCG
Moscato

161 Passito di Pantelleria 50 cl 47.00
Pantelleria DOC

Zibibbo

IVA 8,1% inclusa

Piemonte
Bera

Sicilia
Carlo Pellegrino 

VINI DOLCI E LIQUOROSI

VINI BIANCHI FRANCESI

VINI ROSATI

Bourgogne
J. Drouhin

Loire
Château Favray

Ticino
Tamborini

Neuchatel
Château d'Auvernier

Abruzzo
Torre dei Beati 



200 Sassariente 75 cl 48.00
Ticino DOC 50 cl 35.00
Merlot

201 Sirio 75 cl 59.00
Ticino DOC
Merlot

202 Irti Colli 75 cl 53.00
Ticino DOC
Merlot

203 Sinfonia 75 cl 74.00
Ticino DOC
Merlot

204 Saleggi 75 cl 48.00
Ticino DOC
Merlot 

205 Tre Ori di Gudo 75 cl 72.00
Ticino DOC
Arminoir, Merlot, Gamaret

206 Giornico Oro 75 cl 53.00
Ticino DOC
Merlot

207 Carato 75 cl 76.00
Ticino DOC
Merlot

208 Sasso Chierico 75 cl 54.00
Ticino DOC
Merlot

209 Ronco dei Cigliegi Riserva 75 cl 75.00
Ticino DOC
Merlot, Cabernet S., Cabernet F., Carminoir 

IVA 8,1% inclusa

Delea - Losone

VINI ROSSI TICINO (Sopraceneri)

Matasci - Tenero

Matasci - Tenero

Settemaggio-Monte Carasso

Chiericati - Bellinzona

Mondò - Sementina

Antognini - Gudo

Tettamanti - Gudo

Gialdi - Mendrisio

Delea - Losone



220 San Zeno Riserva Fondatore 75 cl 54.00
221 Ticino DOC 50 cl 40.00

Merlot

222 Rosso dei Ronchi 75 cl 70.00

Ticino DOC
Merlot, Cabernet Franc, Carminoir

223 Roncaia 75 cl 58.00
Merlot Vigneto roncaia Merndrisio
Ticino DOC

Merlot

224 Cabernet Sauvignon 75 cl 61.00
Ticino DOC
Cabernet Sauvignon

225 Quattromani 75 cl 104.00

Ticino DOC
Merlot

226 Belvedere del Castello Luigi 75 cl 112.00
Ticino DOC
Merlot

227 Tre Talenti 75 cl 55.00
Svizzera IGT
Merlot, Cornalin, Pinot Nero

230 Dôle Sang de l'Enfer 75 cl 52.00
Valais AOC
Pinot Nero, Gamay

IVA 8,1% inclusa

Tamborini, Mathier, Bärtsch

VINI ROSSI VALLESE

A. Mathier - Salgesch

Luigi Zanini - Besazio

Tamborini-Brivio-Gialdi- 
Delea

Vinattieri - Ligornetto

VINI ROSSI TICINO (Sottoceneri)

Tamborini - Lamone

Monti - Cademario

Cantine Latini - Tremona



CHÂTEAU ALEXANDER 15° cl 75 CHF 112.00

Special Reserve 2019 Merlot

CASTELLO LUIGI 14° cl 75 CHF 232.00

74% Merlot - 13% Cabernet Franc - 13 % Cabernet Sauvignon

LAGO MAGGIORE cl 75 CHF 55.00

Merlot del Ticino 100%

Un elegante Merlot del Sottoceneri imbottigliato appositamente per l'Hotel & 
Lounge Lago Maggiore.

Ein eleganter Merlot von Sottoceneri, der speziell für das Hotel & Lounge Lago 
Maggiore abgefüllt wurde.

Lo Château Alexander nasce nella splendida cornice di Collina D’oro in 
Ticino nel vigneto della Tenuta Von Weissenfluh. Lo Château Alexander è 
ottenuto da uve Merlot e racchiude in se l’espressività dei migliori vini di 
quest’area di produzione, un vino equilibrato e maestoso, un elogio alla 
convivialità. Un vino che rende grandi le occasioni con le persone care. 

Château Alexander wurde in der traumhaften Umgebung von Collina D`Oro im 
Tessin auf dem Weinberg des Weinguts Von Weissenfluh geboren. Château 
Alexander, aus Merlot-Trauben gekeltert, verkörpert die Ausprägung der besten 
Reben dieses Anbaugebiets. Ein ausgewogener und majestätischer Wein, ein 
Loblied auf die Geselligkeit. Ein Rotwein, der zu besonderen Anlässen im Kreise 
der Liebsten geschätzt wird, für Momente die man nicht vergisst.

La TENUTA BELVEDERE è stata acquistata nel 1988 dalla famiglia Zanini. 
Nel comune di Besazio la proprietà si trova in una conca naturale ad 
anfiteatro con terreno calcareo, tufaceo e terra leggermente sabbiosa; 
gode, grazie alla sua posizione privilegiata verso la pianura lombarda, di 
una eccellente esposizione naturale sud-est che consente una perfetta 
maturazione delle uve.

TENUTA BELVEDERE  wurde 1988 von der Familie Zanini gekauft. In der 
Gemeinde Besazio liegt das Anwesen in einem natürlichen 
amphitheaterförmigen Becken mit Kalkstein, Tuffsteinboden und leicht 
sandigem Boden; Dank seiner privilegierten Lage in der lombardischen Ebene 
genießt es eine hervorragende natürliche Südostausrichtung, die eine perfekte 
Reifung der Trauben ermöglicht.

(Esclusività Svizzera: Hotel Lago Maggiore)



300 Santa Rita 75 cl 48.00
Rosso di Valtellina DOC
Nebbiolo

301 Corte di Cama Sforzato 75 cl 79.00
Rosso di Valtellina DOC
Nebbiolo

302 Lena di Mezzo 75 cl 51.00
Valpolicella Ripasso DOC
Corvina, Corvinone, Rondinella

303 44 Verticale Superiore 75 cl 57.00
Valpolicella Classico Superiore DOC
Corvina, Corvinone, Rondinella

304 Lena di Mezzo Amarone 75 cl 87.00
Valpolicella Classico Superiore DOC
Corvina, Corvinone, Rondinella

305 Barbera d'Alba 75 cl 49.00
Barbera d'Alba DOCG
Barbera

306 Volpettona 75 cl 53.00
Barbera d'Asti Superiore DOCG
Barbera  

307 Alladio Langhe Nebbiolo 75 cl 52.00
Langhe DOC Nebbiolo
Nebbiolo

308 Barbaresco Rabaja 75 cl 88.00
Barbaresco DOCG
Nebbiolo

309 Barolo Ginestra Vigna dal Gris 75 cl 110.00
Barolo DOCG
Nebbiolo

IVA 8,1% inclusa

Conterno Fantino

Lombardia
Mamete Prevostini

Monte del Frà

Bera

Brema & Tamborini

Veneto

Monte del Frà

Piemonte

Piemonte

Piemonte

Piemonte

Bera

Piemonte
Bera

Mamete Prevostini

Buglioni

VINI ROSSI ITALIANI (Nord)

Lombardia

Veneto

Veneto



320 Morellino di Scansano  75 cl 47.00
Morellino di Scansano DOCG Bio
Sangiovese, Syrah

321 Chianti Classico Fonterutoli 75 cl 58.00
Chianti Classico DOCG
Sangiovese, Malvasia nera, Colorino

322 Petra 75 cl 95.00

Toscana Rosso IGT
Cabernet Sauvignon, Merlot, C. Franc

323 Montevertine 75 cl 99.00

Rosso Toscana IGT
Sangiovese, Canaiolo, Colorino

324 Castello di Fonterutoli 75 cl 95.00

Chianti Classico Gran Selezione DOCG
Sangiovese

325 Brunello di Montalcino 75 cl 87.00
Brunello di Montalcino DOCG
Sangiovese Grosso

326 Tignanello 75 cl 232.00

Toscana IGT
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

327 Guidalberto 75 cl 78.00

Toscana IGT
Cabernet Sauvignon, Merlot

328 Sassicaia 75 cl 422.00

Bolgheri DOC
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

IVA 8,1% inclusa

Petra

Tenuta San Guido

Toscana- Bolgheri

Tenuta San Guido

Toscana- Centrale

Montevertine

Toscana- C.Classico

Marchesi Mazzei

Toscana- Montalcino
Villa La Prata

Toscana- C.Classico

Marchesi Antinori

Toscana- Bolgheri

VINI ROSSI ITALIANI (Toscana)

Toscana- C.Classico
Marchesi Mazzei

Toscana- Maremma

Toscana
Fattoria di Magliano



340 Rossobastardo 75 cl 49.00
Umbria IGT
Sangiovese, Merlot, Cabernet 

341 San Giorgio - Tenuta di Torgiano 75 cl 68.00
Umbria IGT
Montepulciano, Sangiovese

342 Solestà 75 cl 51.00
Rosso Piceno Superiore DOC
Montepulciano, Sangiovese

343 Ludi 75 cl 82.00

Offida DOCG Rosso
Montepulciano, Cabernet Sauv. ,Merlot

344 Nerojbleo 75 cl 55.00
DOC Sicilia Rosso
Nero d'Avola

345 Nostrau 75 cl 49.00
Cannonau di Sardegna DOC
Cannonau

346 Keramos Riserva 75 cl 74.00

Isola dei Nuraghi IGT
Cannonau, Uve rosse autoctone

347 Primitivo 75 cl 49.00

Primitivo del Salento IGT
Primitivo 

IVA 8,1% inclusa

Sardegna
Berritta  

Sardegna 

Tenuta Soletta

Puglia

Claudio Quarta

Gulfi

Lungarotti

VINI ROSSI ITALIANI (Centro-Sud)

Umbria 
Cesarini Sartori

Umbria

Marche
Velenosi

Marche

Velenosi

Sicilia

Lago Maggiore



400 Prosecco Extra Dry 75 cl 48.00
DOC
Glera

401 Prosecco Rosé Brut 75 cl 48.00
DOC
Glera, Pinot Nero

402 Monterossa Prima Cuvée 75 cl 72.00
Franciacorta DOCG
Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Nero

403 Cà del Bosco Cuvée Prestige 75 cl 82.00
Franciacorta DOCG
Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Nero

404 Bellavista Alma Grand Cuvée 75 cl 82.00
Franciacorta DOCG
Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Nero

405 Mumm Grand Cordon 75 cl 110.00
Champagne AOC
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier

406 Grand Cordon Brut Rosé 75 cl 110.00
Champagne AOC
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier

Treviso
La Brunesca

Treviso

Cà del Bosco

Lombardia
Bellavista

IVA 8,1% inclusa

La Brunesca

Reims - Francia
Mumm

Reims - Francia
Mumm

Lombardia
Monterossa

Lombardia



500 San Zeno Riserva Fondatore 150 cl 112.00
Ticino DOC
Merlot

501 Carato 150 cl 148.00
Ticino DOC
Merlot

502 Cuvée Quattromani 150 cl 198.00
Ticino DOC
Merlot

503 Volpettona 150 cl 108.00
Barbera d'Asti Superiore DOCG
Barbera  

504 Castello di Fonterutoli 150 cl 184.00
Chianti Classico Gran Selezione DOCG
Sangiovese

   Barrique 

   Tonneau

Tamborini - Lamone

Delea - Losone

IVA 8,1% inclusa

Tamborini-Brivio-Gialdi- 
Delea

Piemonte
Brema & Tamborini

Toscana- C.Classico
Marchesi Mazzei


